مثال:
صمم لوحه لثلاث مجموعات مواتير   ثلاثه فاز

المجموعه الاولى       3 مواتير   x    5 هورس باور ----------------------I(r)=7.8 amp

المجموعه الثانيه         2 موتور     x  10 هورس باور -------------------I(r)=14  amp  

المجموعه الثالثه          3 موتور    x    15 هورس باور -------------------I(r)= 21  amp
الحـــــــــــــــــــــــــل:
عدد المواتير 8 -----------------------------من الجدول D.F= 0.75    

فى حاله الثلاثه فاز سناخذ الاحتياط الاكبر وهو ان

                                                       I(rated)    I( start )=2.5 x 
اذن بتطبيق المعادله السابق ذكرها يكون

I( start group)= 2.5 x 21           +   0.75(3*7.8       +     2*14          +    2*21)
=52.5      +          = 122.5    amp                                               

اقرب قاطع امن هو     150 امبير عمومى ثلاثه فاز

I( rated group)=1.25  x  21      +  0.75  ( 3*7.8   +  2*14       +  2*21)     =    
= 36.75   +  70  =  106.35  amp                                                
اذن الكابل هو    3*50 +25        
وبكده عرفنا القاطع العمومى والكابل العمومى

